Автор: Unsvet 07.05.2015 16:34 -

Известный николаевский журналист презентовал книгу «Фронтовики. 70 лет со дня Победы», посвященную нашим землякам

5 мая состоялось совместное мероприятие Николаевской областной библиотеки для юношества и Николаевского областного благотворительного фонда «Индиго». На мероприятии презентовали книгу «Фронтовики. 70 лет со дня Победы», которую представил член Союза журналистов Украины Николай Алексеенко.

О событиях Второй мировой написано немало книг, мемуаров. Дань памяти нашим славным землякам отдал известный журналист Николай Алексеенко, который для своих потомков написал книгу очерков «Фронтовики. 70 лет со дня Победы».

Николай Васильевич родился в селе Михайловка Баштанского района в 1932 году. Когда началась война ему было всего 9 лет. Детская память сохранила события тех бурных времен. Он учился в школе, служил в армии и почти 10 лет работал водителем на мощных грузовиках. В 1960 году после окончания вечерней средней школы рабочей молодежи поступил в Николаевский педагогический институт, также закончил Одесский государственный университет. Жизненные дороги привели его на Черноморский судостроительный завод. Там Николай Васильевич взялся за перо. Пришел в литературное объединение «Стапель», печатался в заводской газете «Трибуна рабочего». Вместе со стапелевцами побывал в Киеве, где встречался с известными писателями Александром Сизоненко и Павлом Тычиной.

Большую часть своей жизни Николай Алексеенко работал редактором областного радио. Там по долгу службы ему приходилось встречаться с ветеранами войны и писать о них очерки, которые звучали по областному радио. Сейчас эти записи легли в основу книги, о которой автор рассказал ученикам Первой украинской гимназии имени Николая Аркаса.

Ученица гимназии Анна Никитина прочитала стихотворение, которое написал дедушка, а также воспоминания о войне своих родных, ставших свидетелями тех трагических событий.

Председатель правления Николаевского областного благотворительного фонда «Индиго» Ольга Криницкая поблагодарила Николая Васильевича за кропотливый и вдохновенный труд, с которым написана книга о наших героях-земляках, и поздравила с наступающим праздником Победы почетного гостя и учеников гимназии.

Каждый из присутствующих получил красный мак — символ памяти о тех, кто погиб в Украине во время войны, а также учащиеся приняли участие в мастер-классе «Символ памяти — красный мак». Каждый желающий собственноручно изготовил цветок памяти.

Автор: Unsvet 07.05.2015 16:34 -

Для всех посетителей были представлены фотовернисаж «Помним! Любим! Чтим!» и книжная выставка «День памяти и надежды». В завершение мероприятия ученики пожелали Николаю Васильевичу здоровья, добра, благополучия. А писатель пожелал мира на родной земле.

Известный николаевский журналист презентовал книгу «Фронтовики. 70 лет со дня Победы», посвященную нашим землякам [Электронный ресурс] // Мой Город : интернет-издание. — 2015. — 6 мая. — Текст. и граф. данные. — Режим доступа: http://mycity.mk.ua/?p=194797

(дата обращения: 07.05.2015). — Загл. с экрана.